

Ústřední odborná rada mládeže SH ČMS vyhlašuje ve spolupráci s Českou radou dětí a mládeže druhý termín pro školení a složení zkoušky

Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže

Termín: **28. 2. – 2. 3. 2025**, zahájení kurzu v **9:00 hod.**

Místo konání: **Resort Erich**, Sázava 181, 592 11 Sázava

SH ČMS pořádá ve spolupráci s ČRD M vzdělávací kurz Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže, dříve Hlavní vedoucí táborů, který je určený zejména zájemcům z řad vedoucích mládeže SH ČMS.

Kurz bude zakončen závěrečnou zkouškou v systému Národní soustavy kvalifikací – kvalifikační standard Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže (kód: 75-008-N).

Autorizované osoby / komise pro složení zkoušky: Mgr. Martina Crháková a Mgr. Jana Trojancová

Zkouška probíhá prezenčně, absolventi obdrží osvědčení o rekvalifikaci bez omezení platnosti.

Požadavky pro účast na zkoušce:

- **Věk nad 18 let**, uchazečem o zkoušku může být každá fyzická osoba, která získala alespoň základy vzdělání, nebo účastník rekvalifikace podle zákona č. 435/2004 Sb., zákon o zaměstnanosti.
- **Zdravotní způsobilost** pro vykonání zkoušky je vyžadována a prokazuje se lékařským potvrzením od praktického lékaře. Vzorový formulář LEKÁŘSKÉHO POSUDKU ke stažení na mladez.dh.cz

Jak se přihlásit?

Vyplněním přihlášky na <http://bit.ly/kurz-hvt>, nejpozději **do 27. 1. 2025**.

V případě problémů s přihlášením kontaktujte Terezu Říhovou, tel.: 222 119 506, 702 196 880, e-mail: rihova@dh.cz

Z důvodu efektivnosti kurzu je omezena kapacita na prvních 15 zájemců, seznam přihlášených bude průběžně zveřejňován na mladez.dh.cz. **Kurz proběhne pouze v případě minimálního počtu 12 účastníků.** Na pozdě došlé přihlášky nebude brán zřetel!

Účastnický poplatek: 2000 Kč, platba předem na fakturu

Po přihlášení bude účastníkům kurzu vystavena a zaslána faktura dle údajů uvedených v přihlášce.

Strava a ubytování budou hrazeny ze strany SH ČMS.

Cestovné si hradí účastník sám, případně ve spolupráci s vysílající organizací.

Pořadatel bude na kurz uplatňovat státní dotaci z MŠMT ČR.

Pokud máte zájem o ubytování ze čtvrťka na pátek, je možné si ho samostatně zajistit na vlastní náklady (prostřednictvím webových stránek Hasičského hotelu Příbrav www.hotelpribrav.cz, nebo e-mailem recepc@hasickyhotel.cz, nebo na tel.: 778 029 797).

Co vzít s sebou:

psací potřeby, poznámkový blok, **sportovní obuv a oblečení, flashdisk pro nahrání materiálů**

Program kurzu:

28. 2. – 1. 3. zahájení kurzu v pátek 28.2. od 9:00 hod., odborné přednášky, semináře, aktuální informace a příprava na zkoušku
2. 3. zkouška, předpokládaný závěr v 18:00 hod.

Pokud potřebujete doplňující informace ke kurzu nebo závěrečné zkoušce, kontaktujte Martinu Crhákovou, tel.: 721 722 075, e-mail: doubravova.mar@volny.cz